

## CONDITII DE PARTICIPARE

1. Denumirea evenimentului: **BEAUTY FORUM CLUJ BY COSMOPROF**
2. Locație: Facultatea de Stiinte Economice si Gestiunea Afacerilor(FSEGA)  
Cluj Napoca, Str: Teodor Mihali Nr 58-60
3. Scurta descriere a evenimentului: Congres de 2 zile, care acoperă domeniile principale de specialitate ale industriei de înfrumusețare, expoziție de specialitate și târg, respectiv programe de specialitate (fără excluderea publicului larg).
4. Organizator: Health and Beauty Business Media Kft.  
1033 Budapesta, str. Szentendrei Nr. 95  
Telefon: +36 20 582 6992  
(denumită în continuare organizatorul)
5. Durata evenimentului și orarul  
Durata de montare amenajare a spatiului expozitional: 27 Martie 2020. 15.00 - 22.00  
Funcționare: 28-29 Martie 2020  
Accesul publicului(in ambele zile): 9.30 -18.00  
Programul de demontare a expoziției: 29 Martie 19.00-23.00  
Perioada de împachetare pentru expozanți: 29 martie 2020 de la ora 19  
Deschidere si accesul executanților: 29martie 2020, 19.00 - 22.00  
Începerea mai devreme a lucrărilor de demontare si impachetarea produselor expuse inaintea orei de inchidere este STRICT INTERZIS!  
In acest caz, firma de paza contractata de catre organizator, are dreptul de a retine produsele expozantului pana la ora inchiderii.
7. Grupe de produse  
Este admisă participarea produselor și serviciilor din următoarele grupuri de mărfuri:
  - Cosmetică
  - Coafură și îngrijirea părului
  - Spa, wellness și solar
  - Ungții tehnice, manichiură, pedichiură, estetică medicală
  - Alte produse din industria de înfrumusețarePe formularul de înregistrare trebuie specificate produsele care vor fi prezentate. Produsele care urmează a fi prezentate trebuie să dispună de certificatele de calitate prevăzute în România.
8. Taxa de participare  
Taxa de participare este compusă din următoarele: taxa de participare, taxa de construcție, taxa de închiriere a spațiului expozitional, în cazul comenzilor speciale se adauga taxele elementelor sau serviciilor comandate. Taxele serviciilor sunt menționate în formularul de înregistrare. Taxa de participare la expoziție menționată în formularul de înregistrare cuprinde cheltuielile tuturor lucrărilor legate de organizarea expoziției, proporțional cu spațiul închiriat – cum ar fi taxa de închiriere a

spațiului, activitățile marketing conexe – de exemplu apariția în Newsletterul expoziției și pe site-ul [www.beauty-forum.ro](http://www.beauty-forum.ro). Taxa de închiriere a spațiului și contravaloarea serviciilor trebuie achitate în fiecare caz organizatorului. Taxa de participare, precum și toate celelalte cheltuieli de plătit sunt valori nete, acestea nu conțin TVA valabil pe durata evenimentului.

#### 9. Condiții de plată

Formularul de înregistrare se considera contract, pe baza celor menționate în formularul de înregistrare se vor emite facturile pe baza celor menționate mai jos: plata se va face în două tranșe: 50 % din suma totală până pe data menționată pe factura proforma, 50% în luna februarie, pe baza facturii emise în luna curentă. Expozanții, care se vor înscrie după data de 15 februarie vor face plata într-o singură tranșă pe baza facturii emise, cel târziu până pe data limită specificată pe factură.

Taxele de sponsorizare, taxele de participare la programele profesionale și taxele altor servicii suplimentare se vor plăti într-o singură tranșă până pe data de 28 februarie 2020.

Dorim să menționăm, că plățile deja făcute nu se vor restitui, chiar dacă expozantul nu va participa la expoziția Beauty Forum Cluj 2020.

Reclamațiile pot fi depuse de către beneficiar (numai în formă scrisă pe adresa [info@beauty-forum.ro](mailto:info@beauty-forum.ro)) în termen de 8 zile lucrătoare de la data înmânării.

Organizatorul are obligația de a rezerva spațiul doar în cazul în care participantul nu are alte datorii către organizatori și dacă taxele de participare au fost achitate integral până la data prevăzută pe avizul de plată.

În cazul în care taxa de participare nu este achitată până la data specificată pe avizul de plată, atunci organizatorul are dreptul de a acorda spațiul respectiv următoarei firme de pe lista de așteptare. (Pentru onorarea obligațiilor de plată responsabilitatea totdeauna îi revine participantului înregistrat, chiar și în cazurile în care plătitorul facturii este o terță persoană.) Prin completarea și semnarea formularului de înregistrare expozantul se obligă la plata tuturor serviciilor comandate până la termenele specificate pe avizele de plată și pe facturi, dar cel târziu până pe data precizată pe factură. După înscriere, expozantul va primi pe cale electronică avizul de plată

#### 10. Înregistrarea

Înregistrarea poate fi efectuată doar în scris, prin completarea formularului de înregistrare. Înregistrarea este valabilă doar în cazul în care participantul acceptă condițiile de participare, respectiv semnează formularul de înregistrare în mod valabil și corespunzător. Înregistrările pot fi trimise la următoarea adresă:

Health and Beauty Business Media SRL.

1033 Budapesta, Str. Szentendrei nr 95

Telefon: + 36 20 582 6992

e-mail: [info@beauty-forum.ro](mailto:info@beauty-forum.ro), [management@beauty-forum.ro](mailto:management@beauty-forum.ro)

Pe formularul de înregistrare trebuie specificate grupurile de produse ce urmează a fi expuse. Cerințele speciale privind amplasarea

standului vor fi luate în considerare în funcție de posibilități, însă nu reprezintă condiție de participare. Nu este posibilă excluderea concurenței.

Formularul de înregistrare creează un raport juridic, care prin confirmarea de către organizator va reprezenta o convenție de colaborare reciprocă.

Pentru înregistrările primite după termenul limită, organizatorul nu își asumă nici o obligație de execuție. Prin trimiterea confirmării de înregistrare contractul de expoziție se consideră ca fiind încheiat între organizator, Health and Beauty Business Media SRL și între expozant.

#### 11. Stabilirea spațiului

Expozanții sunt producători, comercianți sau antreprenori de specialitate.

În principal acceptăm doar participarea acelor expozanți, ale căror produse și servicii declarate corespund tematicii evenimentului. Acei expozanți care nu își onorează obligațiile financiare față de organizator, sau care săvârșesc abateri de la prevederile legale, pot fi excluși de la participare.

Stabilirea amplasării standurilor se realizează ținând cont de cerințele specificate pe formularul de înregistrare, reclamații scrise pot fi depuse în termen de 8 zile de la data înmânării confirmării amplasării standului.

Organizatorul are dreptul de a rezilia contractul în cazul în care se constată că expozantul a furnizat condiții sau date false, sau în cazul în care condițiile contractuale încetează ulterior.

În cazul în care spațiul confirmat nu este disponibil din motive care nu țin de organizator, expozantul poate solicita returnarea taxei de participare, însă nu poate solicita despăgubiri. În cazul în care situația impune acest lucru, organizatorul detaliind motivele, ținând cont de cerințele expozantului, poate modifica amplasarea standului, sau în mică măsură dimensiunile acestuia. Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica amplasamentul spațiului târgului și intrările, respectiv ieșirile halelor.

#### 12. Expozanții și standuri comune

Fără aprobarea scrisă al organizatorilor este interzis a se transfera standul stabilit către terțe persoane contra cost sau contra unor servicii. Este interzisă efectuarea de publicitate pentru firmele sau produsele acestora, care nu au fost declarate.

Aprobarea participării co-expozanților trebuie solicitată în scris de la organizator. Pentru co-expozanți sunt valabile aceleași condiții ca și pentru expozații principali. Co-expozații trebuie să achite organizatorului o taxă de co-expunere. Debitorul taxei de co-expunere rămâne însă expozantul principal. În cazul în care se observă participarea unor co-expozanți fără aprobarea organizatorului, organizatorul are dreptul de a rezilia contractul cu efect imediat și de a elibera standul pe cheltuiala expozantului. Expozantul principal nu are dreptul de a solicita despăgubiri. Se consideră co-expozant toți expozații care expun produse sau participă la stand împreună cu expozantul principal. Se

consideră co-expozant și acel expozant, care este în legătură strânsă economică sau organizatorică cu expozantul principal.

Nu sunt considerați co-expozanți acei producători, ale căror instalații, utilaje sau alte produse sunt necesare pentru prezentarea gamei oferite de către expozant.

În baza condițiilor de participare, și co-expozanții pot apărea în catalog cu adresa completă, în cazul în care achită taxele aferente și în cazul în care datele necesare sunt disponibile la termen.

Organizatorul poate aproba și standuri comune mai mari, în cazul în care acestea corespund tematicii din punct de vedere al specialității expoziției. În continuare, toate prevederile se referă la toți expozanții. În cazul în care două sau mai multe firme primesc împreună un stand, atunci fiecare firmă răspunde solidar față de organizator.

Firmele care participă împreună la expoziție, trebuie să specifice un reprezentant comun pe formularul de înregistrare.

#### 13. Renunțare și stornare

Formularul de înregistrare semnat se consideră a fi un contract. Dorim să menționăm, ca plățile deja făcute nu se vor restitui, chiar dacă expozantul nu va participa la expoziția Beauty Forum Cluj 2020.

#### 14. Mărfurile expuse

Mărfurile sau serviciile care nu au fost specificate pe formularul de înregistrare nu pot fi expuse sau oferite. Produsele și serviciile care nu corespund tematicii expoziției pot fi îndepărtate de către organizator pe cheltuielile expozantului. Fiecare expozant poate prezenta doar acele produse și servicii care au fost declarate în prealabil. În plus, sunt valabile prevederile legale în vigoare.

#### 15. Pe standul de expoziție

Exponatele, materialele tipărite și materialele publicitare pot fi expuse doar pe standul închiriat, acestea nu pot fi distribuite fără aprobare nici la intrări, nici pe teritoriul târgului, nici în afara acestuia. Amplasarea reclamelor publicitare în afara standului – bannere, panouri – se poate face doar cu acordul prealabil al organizatorului, în locurile specificate de acesta. Reclamele publicitare folosite în cadrul expoziției sunt aprobate doar în cazul în care acestea nu lezează interesul altor expozanți, nu contravin prevederilor legale, nu contravin bunurilor moravuri, respectiv nu au caracter ideologic sau politic.

Organizatorul are dreptul de a refuza editarea și expunerea acelor materii publicitare care pot fi contestate, acestea putând fi reținute pe durata expoziției. Reclame și prezentări mobile și audio, sonorizare la standuri cu volum mai ridicat decât vorbitul – ce poate deranja ceilalți expozanți – nu sunt admise. În cazul în care aceste prevederi nu sunt respectate, organizatorul are dreptul de a interveni și de a solicita remediere.

Totodată, pentru redarea oricăror tipuri de muzică este necesară o autorizație, conform legislației în vigoare privind drepturile de autor.

#### 16. Asigurarea expoziției

Organizatorul a încheiat un contract cadru de asigurare contra pagubelor cum ar fi incendii, efracție, furturi, spurgeri și scurgeri, respectiv inundații. Expozantul este responsabil pentru toate daunele provocate terțelor persoane, inclusiv pentru pagubele provocate clădirii expoziției și mobilierului. Fiecare expozant poate încheia asigurare pentru propriul stand pe cheltuială proprie, în acest caz organizatorul va informa expozantul despre societatea de asigurare la care a încheiat contractul general de asigurare.

Orice pagubă trebuie raportată imediat la poliție, la societatea de asigurare și organizatorului.

Organizatorul asigură paza teritoriului expoziției, dar nu asigură paza individuală a obiectelor expoziționale și a instalațiilor standurilor, și nu își asumă nicio responsabilitate privind eventualele daune sau pierdere a acestora. (Responsabilitatea este exclusă în pofida măsurilor de protecție luate de către organizator. Organizatorul este responsabil doar în cazuri de fapte intenționate sau neglijență gravă).

#### 17. Construcția standurilor

Standurile închiriate neamenajate, sunt puse la dispoziție fără pereți despărțitori și fără covoare.

Expozantul este răspunzător de construcția standului de către constructorul de stand desemnat de el, exact pe locul indicat pe harta ce a primit-o în prealabil de la organizator (hartă ce este afișată la fața locului). În cazul în care standul este montat în spațiul destinat altui expozant, expozantul este obligat să demonteze standul și să-l monteze din nou în spațiul desemnat pentru el, pe cheltuială proprie. Elementele obligatorii ale fiecărui spațiu de expunere: pereții de delimitare a standurilor, covor, tablou de distribuție.

Nu se admit standuri nedecorate, fără structură. În cazul construcției unor standuri individuale este necesară aprobarea organizatorilor. Spațiul de expunere include piroane, stâlpi, coloane, respectiv punctele de conexiune ale instalațiilor.

Covoarele și elementele decorative nu pot depăși limitele spațiului de expoziție închiriat.

Trebuie asigurat accesul la instalația de stingere.

Materialele de ambalaj nu pot fi depozitate în standuri. Este interzisă lipirea afișelor pe pereți, responsabilitatea pentru deteriorarea pereților îi revine expozantului.

Protejarea operelor de artă (statui, instalații, etc.) este obligația expozantului. Standurile închiriate trebuie înapoiate în starea în care au fost preluate, în cazul în care expozantul deteriorează în orice fel elementele instalației sau obiectele și mobilierul expozițional, după sfârșitul expoziției organizatorul va factura expozantului costurile remedierii acestora, sau contravaloarea completă a elementului deteriorat.

Pentru un aspect plăcut și unitar al expoziției, organizatorul poate prescrie prevederi obligatorii pentru toți participanții privind construcția și execuția standului. Acele standuri care nu au fost construite conform planului organizatorului, trebuie aprobate în scris. Firma expozantă este obligat să trimită organizatorului planul de construcție a standului cel târziu până la data de 20.02.2020

Prevederile tehnice pentru expozanți și pentru constructorii de stand constituie partea integrantă a prezentului contract.

18. Prezentari profesionale: Organizatorul va publica în avans posibilitățile de program, în cadrul cărora expozanții, în locurile special amenajate după tematică, pot organiza prezentări profesionale. Condițiile tehnice necesare sunt asigurate în forma publicată în avans de către organizator. La realizarea programului, organizatorul va ține cont de solicitările expozanților privind ora prezentărilor, dar întocmirea programului final este dreptul exclusiv al organizatorului. Materialele de prezentare ce urmează a fi proiectate pe parcursul programelor, trebuie trimise organizatorului de către beneficiar cu cel puțin 1 săptămână înainte începerii expoziției în vederea evitării problemelor tehnice la fața locului. În cazul în care beneficiarul nu trimite materialul de proiectat în avans, atunci organizatorul nu își asumă nicio responsabilitate pentru eventualele probleme tehnice ce pot apărea la fața locului. Imaginile ce urmează a fi proiectate trebuie să fie în format jpg, iar materialele prezentărilor trebuie puse la dispoziție în format Power Point. Imagine (filme, sigle, fotografii, prezentări) trebuie predate pe pendrive, iar materialele muzicale trebuie predate pe CD.
19. Alte cheltuieli
- Taxa de închiriere a spațiului include înregistrarea în catalog, înregistrarea în baza de date de pe internet, transportul deșeurilor și cheltuielile curentul electric pana la 2 kW.
- În condițiile în care solicitarea de curent electric este mai mare decât 2 kW, costul suplimentar al acestuia trebuie plătit de către expozant. În caz de amenajare proprie expozantul este obligat la plata realizării sistemului de curent electric, executat de către constructorul firmei expozante, în baza solicitărilor declarate pe baza prețurilor menționate în formularul de înregistrare. Lucrările la sistemul electric pot fi efectuate doar de specialiști, cu aprobarea executantului oficial al expoziției. Standurile pot fi construite doar după semnarea declarației de protecție contra electrocutării de către constructorul standului. Acestea pot fi date în folosință doar după efectuarea controlului oficial de protecție împotriva electrocutării de către echipa de control electric al locației.
- Materiale publicitare acustice și optice pot fi utilizate doar în conformitate cu legislația generală în vigoare și în așa fel încât să nu deranjeze standurile învecinate.
- Lucrările de montaj din cadrul standului pot fi efectuate și de alte firme de specialitate, însă aceste firme trebuie specificate în documentația de autorizare. Organizatorul are dreptul, dar nu este obligat să verifice instalațiile montate.
- Expozantul răspunde pentru toate pagubele rezultate în urma conexiunilor neautorizate, sau utilajelor și instalațiilor neaprobate, care nu corespund reglementărilor din domeniu, sau ale căror consum este mai mare decât cel autorizat, iar acestea pot fi îndepărtate/demontate pe cheltuiala expozantului.

Totodată proprietarul standului răspunde pentru toate acele pagube care provin în urma utilizării energiei din surse neverificare.

Expozanții și reprezentanții lor trebuie să asigure îndepărtarea gunoaielor/deșeurilor rezultate de la stand. Organizatorul asigură curățenia pe teritoriul expoziției și la intrările acesteia. Curățenia de la standuri este sarcina expozanților și lucrările de curățenie trebuie efectuate zilnic înainte de începerea programului de deschidere. Curățirea standurilor poate fi asigurată și de organizator contra cost, la comandă.

## 22. Pază

Pe durata expoziției paza spațiului expozițional este asigurată de către organizator.

Pe durata montării și demontării standului se asigură o pază generală la intrări. Paza începe cu prima zi de construcție a standurilor și se termină în ultima zi a demontării acestora. Organizatorul are dreptul de a lua măsurile necesare pazei și protecției.

În vederea protecției expozanților pe durata construcției și a demontării standurilor, descărcarea și încărcarea mărfurilor poate fi efectuată doar pe la intrările amenajate, iar accesul și șederea în halele de expoziție sunt permise doar în baza legitimațiilor de expozant sau de executant.

Expozanții trebuie să asigure paza propriilor bunuri. Paza generală asigurată de organizator nu cuprinde responsabilitatea pentru pagubele personale și materiale. Paza suplimentară pe durata expoziției poate fi efectuată doar de către societatea contractată de către organizator.

## 23. Libertăți individuale

Organizatorul aplică dreptul libertății individuale pe durata montării, pe durata expoziției, precum și pe durata demontării standurilor.

Organizatorul are dreptul de a da indicații. Organizatorul are dreptul de a fotografia, a realiza desene, respectiv de a filma construcțiile expoziției și standurile, pe care le va putea utiliza în scopuri publicitare sau în presă, fără a avea nevoie de acordul expozanților. Același lucru este valabil și pentru înregistrările efectuate de presă cu acordul organizatorului.

## 24. Drepturile organizatorului

În cazul unor situații extreme Organizatorul are dreptul de a muta evenimentul în altă locație sau de a modifica perioada de organizare a acestuia. Organizatorul își rezervă dreptul de a reduce sau prelungi durata, sau de a închide temporar sau definitiv spațiul expozițional – bineînțeles ținând cont de interesele expozanților. Expozanții în situațiile excepționale, cum ar fi pericolul de epidemii, catastrofele naturale, amenințare cu bombe sau politice (războaie, acte de violență, atac terorist, situații de forță majoră) nu au dreptul de a renunța la participare, sau la reducerea taxei de participare, și nu au dreptul la despăgubiri. În cazul în care organizarea târgului eșuează din motivele menționate anterior, atunci expozanții nu pot revendica decontări și nu se vor restitui sumele platite.

Este exclus dreptul de a solicita despăgubiri de la organizator în cazurile de mai sus.